Comment effectuer une intégration par parties : quelques exemples

Ces exemples doivent vous permettre d'acquérir quelques réflexes, et un peu d'expérience, afin de savoir

ensuite bien poser quelle fonction représentera la fonction u# a deriver, et quelle fonction représentera la
fonction v ' dont il faudra trouver une primitive.

Exemple 1
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Exemple 2

IAvec une intégration par parties, on va trouver une primitive de /r x (qui sera donc x In x —Xx). )

— dans cet exemple, on voit qu'il ne faut pas hésiter a poser u ' (x ) = 1. Retenez bien ce "petit truc" !
— dans cet exemple, on va utiliser un "abus de notation" en ne mentionnant pas les bornes de l'intégrale.
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